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Kanton Thurgau - Beantwortung Anfrage zur Bewilligungspraxis adaptiver 5G-
Mobilfunkantennen

by Redakteurin | Aug. 14, 2024 | 5G Mobilfunk | 1 Comment

Der Regierungsrat des Kantons Thurgau beantwortet die einfache Anfrage von Jost Ruegg
vom 5. Juni 2024 ,Bewilligungspraxis adaptiver 5G-Mobilfunkantennen im Thurgau”
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Beckenried, 4.9.2024 - 5G Mobilfunk Informationsveranstaltun

by Redakteurin | Aug. 14, 2024 | Veranstaltungsberichte | 1 Comment

Immer wieder ist 5G in den Schlagzeilen... fur die einen ist es unsere Zukunft, fur die
anderen die Blichse der Pandora. Wir zeigen Fakten auf.
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Danke fiur Thre Spenden - ohne geht es nicht!

by Redakteurin | Aug. 6, 2024 | Zugesandt | 0 Comments

Die Aktivitaten des Schweizerischen Verein WIR werden sich moglicherweise als existenziell
fur die Schweiz erweisen. Moglich ist dies nur dank ihren Spenden.
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Strafanzelge wegen Amtsmlssbrauch

Strafanzeige wegen Amtsmissbrauch gegen Geschaftsfithrer VGB

by Redakteurin | Aug. 5, 2024 | 5G Mobilfunk | 0 Comments

Strafanzeige wegen Amtsmissbrauch, Anstiftung der Berner Gemeinden zu
Rechtsmissbrauch, sowie unrechtmassige Begunstigung der Mobilfunkbranche!
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Soll unsere Helvetia in die
NATO bombardiert werden?
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Aufrf zum Handeln

Aufruf zum Handeln: Soll unsere Helvetia in die NATO bombardiert werden?

by Redakteurin | Juli 30, 2024 | Politik, Rechtliche Hinweise an... | 21 Comments

Ist es sicherheitsrelevant, dass auf Schweizer Boden Tests von Waffen und Munition
stattfinden, die moglicherweise dereinst in Kriegsgebieten zum Einsatz kommen?
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Sterblichkeit plus 50% - und niemand hort hin

by Redakteurin | Juli 19, 2024 | Gesundheit, Zugesandt | 0 Comments

ALARM: Moderna-Impfstoffe haben die Gesamtsterblichkeit um mehr als 50% erhoht - Fallt
das auf taube Ohren?

« Older Entries
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24.8.23 Biirglen - 5G Informationsveranstaltung

by Redakteurin | Juni 1, 2023 | Veranstaltungsberichte | 5 Comments

Wissen wir genug uber 5G und die Auswirkungen auf Mensch und Natur? Es ist hochste
Zeit, dass wir uns die notwendigen Kenntnisse dazu aneignen, denn wir haben das letzte
Wort. Bringt auch Bekannte und Freunde mit, es geht alle etwas an ...

Mehr lesen
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"LIEBE METEO SCHWEIZ"

WIR HABEN DA EINE FRAGE
aH !

.Liebe Meteo Schweiz, ich habe da eine Frage...”

by Redakteurin | Mai 31, 2023 | Zugesandt | 7 Comments

Der Himmel ist diesig, ein Schleier von ‘Irgendwas’ lasst das volle Sonnenlicht nicht zu. Die
Schweiz liegt unter einer, fur diese Jahreszeit, ungewohnlichen, standigen, dichten
Wolkendecke.

Mehr lesen
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Schreib-y Hand- und Mundwerker

WOCHENBERICHT 19/23

Wochentliche Berichte aus der Schweiz - 19/23

by Redakteurin | Mai 24, 2023 | Wochenbericht | 0 Comments

Wochentliche Berichte aus dem Informations- und Nachrichtenburo HA5040, von Tis
Hagmann, Schreib-, Hand- und Mundwerker.

Mehr lesen
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Immao-Experte der UBS: «Ein Haus mit Glheizung wiirde ich nicht anschauens

Immo-Experte der UBS wahlt deutliche Worte

«Ein Haus mit Olheizun
wiirde ich nicht einma
anschauen»

Claudio Saputelli, Leiter Immobilien und Anlagechef Gloh
der UBS, sagt im Interview mit «Cash», was beim Them,
missverstanden und warum Nachhaltigkeit flir Immoj
wichtiger wird.

EXPERTEN

ODER

IDEOLOGEN

Experten oder Dummschwatzer

by Redakteurin | Mai 23, 2023 | Zugesandt | 0 Comments

«Ein Haus mit Olheizung wiirde ich nicht mal anschauen», behauptet Claudio Saputelli und
ignoriert dabei Kenntnisse aus Physik und Chemie.

Mehr lesen
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Offener Brief zur SRF Abstimmungsarena vom 19.5.23

by Redakteurin | Mai 22, 2023 | Zugesandt | 3 Comments

»,In der Sendung , SRF Arena“ kamen die vergangenen drei Jahre keine unabhangigen
Fachleute zu Wort, trotz inzwischen sehr vieler, erdruckender Fakten auch vergangenen
Freitag nicht.”

Mehr lesen
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0.04% CO2

1% Edelgase &
Spurenelemente

v Nl 78% N Stickstoff 4
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Auf der Spurensuche nach dem von Menschen verursachten CO2

by Redakteurin | Mai 18, 2023 | Zugesandt | 0 Comments

Unsere Atmosphare besteht aus 78% N Stickstoff, 21% O Sauerstoff, 1% Edelgase und
Spurenelemente. In welchen Mengen ist CO2 vorhanden und wird vom Menschen
verursacht?

Mehr lesen

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 12


https://www.vereinwir.ch/auf-der-spurensuche-nach-dem-von-menschen-verursachten-co2/
https://www.vereinwir.ch/auf-der-spurensuche-nach-dem-von-menschen-verursachten-co2/
https://www.vereinwir.ch/author/bea-hohl/
https://www.vereinwir.ch/zugesandt/
https://www.vereinwir.ch/auf-der-spurensuche-nach-dem-von-menschen-verursachten-co2/

Masonry

Informations— und Nachrichtenbiiro
Tis Hagmann

Schreib-y Hand- und Mundwerker

WOCHENBERICHT 18/23

Wochentliche Berichte aus der Schweiz - 18/23

by Redakteurin | Mai 16, 2023 | Wochenbericht | 0 Comments

Wochentliche Berichte aus dem Informations- und Nachrichtenburo HA5040, von Tis
Hagmann, Schreib-, Hand- und Mundwerker.

Mehr lesen
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"Ich mochte gerne wissen, wie Sie die
zunachst langen, niederschlagsfreien
Perioden und die jetzige anhaltende
Niederschlagszeit aus der Sicht des von
Menschen beeinflussten Wetters
einschatzen."

'
Herr Zeller, wird die Niederschlagsmenge von Menschen beeinflusst?

by Redakteurin | Mai 12, 2023 | Zugesandt | 1 Comment

Frage an Philipp Zeller: ,Ich mochte gerne wissen, wie Sie die zunachst langen
niederschlagsfreien Perioden und die jetzige anhaltende Niederschlagszeit aus der Sicht des
von Menschen beeinflussten Wetters einschatzen.”

Mehr lesen
« Older Entries
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